



ИНТЕРФАКС - Впервые в московском парке "Сокольники" на праздник Ураза-байрам верующие мусульмане смогли увидеть волосы пророка Мухаммеда.

"Демонстрация священной реликвии стала большой и неожиданной радостью для мусульман столицы. Благодарю всех волонтеров, оказавших содействие в проведении праздника", - сказал муфтий Москвы Альбир Крганов, обращаясь к верующим, которые собрались в парке.

В своей проповеди муфтий рассказал о традициях и обрядах месяца рамадан и венчающего его дня Ид аль-Фитр и подчеркнул важность сохранения добрых отношений между людьми в сложных условиях современного мира.

"Сегодня средства массовой информации пытаются показать людям, что ислам - это чуждая, агрессивная религия. Однако данные заявления являются ни чем иным, как заблуждением. Истинный мусульманин с любовью смотрит на каждого человека, на каждое живое существо. Он далек от любой агрессии. Мусульманин - тот, кто не причиняет вреда другим ни своим языком, ни своими руками", - отметил А.Крганов.

В заключение муфтий отметил, что молит Всеышнего о добром здравии и ниспослании благословенной помощи российским властям "в их благородном труде во имя духовно-нравственного возрождения и процветания нашей Родины - великой России".